N3 Intermédiaire

Une paire de patins de hockey coûtait 140,00$ l’an passé. Ils sont 147,70$ cette année. Quel est le pourcentage d’augmentation ?

5,2%

5,5%

7,7%

107,7%
2.  La bande élastique a rétréci de 15 cm à 10 cm. De quel pourcentage a-t-elle rétréci?
3. Le salaire de Jeff a augmenté de 6,25$ l’heure à 6,75$ l’heure. Quel est le pourcentage d’augmentation ?

a) 5%         b) 6%           c) 7%           d) 8%

4.  Un manteau se vend maintenant à 64$. L’affiche dit que les manteaux sont à 20% de rabais. Quel était le prix original?

5.  Un billet de concert se vend habituellement pour 80$. Un billet se vend sur EBay pour 125% du prix original. Quel est le prix du billet sur EBay ?

6 Janice a acheté 2 romans dont le prix régulier était 24$ et 18$.  Leur prix était réduit de 25%.  

Combien Janice a-t-elle épargné?    
      a) 6,00
    b) 10,50$                 c) 17,00$             d) 31,50$

7. La population du Nouveau- Brunswick est d’environ 760 000 et la population du Canada est d’environ 32 000 000.  À peu près quel pourcentage de la population du Canada est formé de la population du N.-B.?   
a) 40%      
b) 25%  

c) 4% 

d) 2,5%

8. La population du Nouveau-Brunswick est environ 800 000. Si 0,5% de la population  déménage, combien de personnes ont déménagé ?

9. La valeur d’une maison a augmenté de 210 000$ à 225 000$. Quel est le pourcentage d’augmentation? 
10 Donne un exemple de la vie de tous les jours d’un pourcentage entre 0% et 1%.

11. Durant la Ruée vers l’Or, la population d’une ville du Yukon  était de 2000 personnes. En moins de 25 ans, la ville est devenue une ville fantôme. La population était maintenant 0,75% de sa population pendant la Ruée. Trouve sa nouvelle population.

8ième  les pourcentages N3








Nom

Trouve le pourcentage d’un nombre

Practice – sans calculatrice

100% de 16 = 


50% de 12 = 


33% de 30 = 

50% de44 = 


25% de 16 = 


200% de 22 = 

1. Une montre à prix régulier coute 45,00$.  Il est en solde à 60% de rabais.  Combien coûte la montre avant la taxe?

2. Une chemise à Boathouse coûte régulièrement 30,98$.  Il est en solde aujourd’hui à 35% de rabais.  Combien coûte la chemise maintenant avant la taxe? 
3.  Une chaine en or coûte 288,00$.  Il est en solde cette semaine à 65% de rabais.  Quel est le nouveau prix? 

4.  235 des 300 étudiants de PAMS aiment pizza!  Quel pourcentage cela représente-il? 

5.  160 des 190 étudiants sont allées à la dance.  Quel pourcentage cela représente-il? 

6. Une télévision à prix régulier coûte 1299,00$ au  Future Shop. Après Noel, il était en solde à 25% de rabais.  Combien coûte la télévision avec la taxe? 

7.Trouve 








45% de 80$ 


33% de 15,00$

5% de 80$      
25% de 40 filles

